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 درجة( 10)لكل سؤال  أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:

 . ٌٕٛاس وسُ غير وتداود ٖتألف وَ ٌابض وسُ شاقٕل٘ وّىن الكتم( ْ1ثابت صلابتK( ْيحىن جطىاً كتمت )m ٓدٔز ٔ ) 

2( فٗصبح الدٔز )2K(, ٌطتبده الٍابض بآخس ثابت صلابتْ )1sالخاص )     sُفإ ):  
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 .( في الٍٕاس المسُ عٍدواPE )( ٙٔتطاKEٛفإُ القٗىٛ المطمقٛ لمطسع ): 
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( ٌٕٛاس وسُ ضسعتْ العظىٜ طٕٖم .
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 .( 0.5ٔشٗعٛ حمقاتّا وتلاصقٛ ٌصف قطس ضمكّا mm( طٕلها ,)
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m( ٘عدد لفاتّا الكم )فإُ عدد طبقاتّا:1000 ) 
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 .( ٖكُٕ التدفق المػٍاطٗط٘ أصػسٖاً عبر دازٚ وطتْٕٖ ضطحّاS في وٍطقٛ ٖطٕدِا حقن وػٍاطٗط٘ وٍتظي ) 

 (:عٍدوا تكُٕ )      
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 درجة( 35)لكل سؤال  الأسئلة الآتية: ثلاثة فقط ثانياً: أجب عن
 . ,اكتب العبازٚ الصعاعٗٛ لمقٕٚ المػٍاطٗطٗٛ )لٕزٌص(, ٔ اذكس عٍاصسِا وع الصسح 

Fٔ ازضي شكلًا ٖبَّٗ جّٛ )       , B ,v  .ٛعمٜ شحٍٛ كّسبائٗٛ ضالب)  

 . ٕٚعىن الق ٚ تٍج عباز َ تجسبٛ الطكتين الكّسطٗطٗٛ, اضت طلاقاً و ظسٖٛاٌ ص الٍ ظسٖٛ واكطٕٖنٔ  اكتبٌ  ٚ عٌَ   .الكّسطٗطٗٛ المعبر

 .( ادزس حسكٛ الجطيmبسَِ أٌّا جٗبٗٛ اٌطحابٗٛ, ثي اضتٍتج عبازٚ الدٔز الخاص ٔ ). 

 . َفي الٍٕاس المسُ اٌطلاقاً وmax 0x X cos t: 

A. .اضتٍتج علاقٛ التطازع بالمطاه  

B.  المٕاضع التي ٖكُٕ فّٗا التطازع ) أعظى٘ , وعدًٔ (.حدّد 

 (درجة 70, الرابعة درجة 50, الثالثة درجة  50درجة, الثانية  75  )الأولى      ثالثاً: حــل المسـائل الآتية:
 المسألة الأولى: 

      ْ ّٗاً ٔ يحىلن جطلىاً كتمتلْ     ٖعمّلق  (K)ٌابض وسُ وّىلن الكتملٛ حمقاتلْ وتباعلدٚ ثابلت صللابت m)شلاقٕل 0.4 Kg)   فٗطلتطٗن

0x)اضتطالٛ ضكٌٕٗٛ  0.2 m):المطمٕب ٔ , 

 . ٛحدّد القٕٝ المؤثسٚ في الجطي ٔ ِٕ ضاكَ, ٔ احطب قٗى(K). 

 .( ٌْإش َ ٔضع ت 20ٌصٖح الجطي ع cmضع را الٕ ٛ عٍدِ  ٌٗ ُ ضسعٛ ابتدائٗٛ, احطب الطاقٛ الكاوٍٛ المسٔ ترك دٔ  .( في الاتجآ المٕجب ٖٔ 

 .احطب الطاقٛ المٗكاٌٗكٗٛ لمجطي عٍد أحد الٕضعين المتطسفين. 

 . ْ10)احطب الطاقٛ الحسكٗٛ في ٔضع وطال cm). 

 

 لورنز



 

  المسألة الثانية:

 المطمٕب:, لٍٕاس وسُ في الصكن المبين

 .اضتٍتج التابع الصوني لمىطاه.  

 ..ٛاضتٍتج التابع الصوني لمطسعٛ, ٔ احطب الطسعٛ العظىٜ طٕٖم 

 

 

 : الثالثةالمسألة 

 في الصكن المسضًٕ جاٌباً: 

 عٍد . احطب (a)  َٖشدٚ الحقن المػٍاطٗط٘ الكم٘ لتٗاز (1I)   َٔ (2I) . 

 .كي تصبح شدٚ التٗاز(2I) لك٘ تٍعدً شدٚ الحقن المػٍاطٗط٘ الكم٘ عٍد(a) . 

  :الرابعةالمسألة 

5)ٔ ٌصف قطسٓ لفٛ  (100)ومف دائسٙ عدد لفاتْ  cm)  ٍٖطبق وطلتْٕٖ عملٜ وطلتٕٙ اللصٔاه المػٍاطٗطل٘       بحٗثٖٕضع الممف

I)الأزض٘, ٔ ٌطع في وسكص الممف إبسٚ بٕصمٛ صػيرٚ, ثيّ نمسّز في الممف تٗازاً كّسبائٗاً شدتْ  A) ٖٛٔفتدٔز الإبسٚ بصا 

(0.1 rad)  ُتطتقس, إذا عمىت أ ٔ(
5

HB 2 10 T )المطمٕب ,:  

 . شدٚ الحقن الٍاتج عَ التٗاز في وسكص الممف, ثي احطب شدٚ التٗاز الماز في الممفاحطب.  

 . تػير التدفق المػٍاطٗط٘ الأزض٘ عبر ضطح الممف عٍد تدٖٔسٓ حٕه محٕزٓ الصاقٕل٘ الماز بمٍتصفْ احطب(rad
2


 وَ  (

 ٔضعْ الأصم٘.      

 . طٕه ضمك الممفاحطب . 

**انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 

 
 

 

 

 


